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Inklusivleistungen:

- Reise im Fernreisebus

- Ausflüge laut Programm

- 3 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im 4* Hotel

Holiday Inn am Zwinger, im barocken Herzen der

Stadt

- Stadtführung (Kombination Stadtrundfahrt &

-rundgang)

- Besuch der Orgelandacht in der Frauenkirche

- Eintrittskarte Kategorie 5 für die Aufführung in der

Semperoper „Der Nussknacker“, Ballett in zwei

Akten (drei Bildern), Choreografie von Aaron S.

Watkin und Jason Beechey, Musik Peter I.

Tschaikowski am 30.11.2026 um 19.00 Uhr

- Citytaxe

______________________________

Min. 18 Teilnehmer

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Aufpreis Nussknacker Kategorie 4 38 €

Aufpreis Nussknacker Kategorie 3 56 €

Aufpreis Nussknacker Kategorie 2 78 €

Aufpreis Nussknacker Kategorie 1 88 €

Adventskonzert im Dresdner Zwinger

Kat.1

59 €

Termine & Preise:

29.11.2026 - 02.12.2026 - 4* Hotel Holiday Inn Dresden Am

Zwinger

Preis pro Person im Doppelzimmer 717 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 891 €

Adventszauber in Dresden - 4 Tage

Striezelmarkt & „Der Nussknacker“ in der Semperoper

Wenn Dresden im Lichterglanz erstrahlt und der Duft von gebrannten Mandeln und Glühwein durch die Gassen

zieht, beginnt eine der schönsten Zeiten des Jahres. Die barocke Pracht der Stadt an der Elbe bildet die perfekte

Kulisse für stimmungsvolle Adventstage. Ein ganz besonderer Höhepunkt erwartet Sie in der weltberühmten

Semperoper mit dem Ballettklassiker „Der Nussknacker“.

1. Tag: Die Anreise führt direkt nach Dresden. Die zentrale Lage Ihres eleganten 4* Hotels ist perfekt um nach dem

Check-In schon bei einem ersten Bummel den einzigartigen Lichterglanz der Stadt zu genießen. Der berühmte

Striezelmarkt zählt zu den ältesten Weihnachtsmärkten Deutschlands. Er begeistert mit der großen erzgebirgischen

Stufenpyramide, kunstvollen Schwibbögen und regionalen Köstlichkeiten.

Alternativ besteht auch die Möglichkeit, das stimmungsvolle Adventskonzert im Dresdner Zwinger zu besuchen

(Zusatzangebot gegen Aufpreis). Das Dresdner Residenz Orchester präsentiert klassische Meisterwerke in festlicher

Atmosphäre.

2. Tag: Nach dem Frühstück entdecken Sie Dresden bei einer Stadtführung. Die sächsische Landeshauptstadt

beeindruckt mit ihrer einzigartigen barocken Architektur und reicher Geschichte. Sie sehen den Zwinger, die

Brühlsche Terrasse, den Fürstenzug und vieles mehr. Die Führung endet mit einem Besuch der Orgelandacht in der

berühmten Frauenkirche. Anschließend haben Sie Zeit für eine individuelle Erkundung. Spazieren Sie entlang der

winterlichen Elbe oder besuchen Sie einen der vielen Weihnachtsmärkte. Beliebt ist das Spektakulum im

romantischen Stallhof des Residenzschlosses. In uriger Atmosphäre bieten zünftige Handwerker auf historische Art

und Weise ihre Waren feil.

Am Abend erwartet Sie der Höhepunkt dieser Reise. In der Semperoper erleben Sie das Ballett „Der

Nussknacker“. Die Musik von Peter I. Tschaikowski, die märchenhafte Handlung und die festliche Atmosphäre

dieses traditionsreichen Opernhauses machen den Abend zu einem unvergesslichen Erlebnis.

3. Tag: Gestalten Sie diesen Tag ganz nach Ihren Wünschen. Erkunden Sie Ihren Urlaubsort Dresden weiter

individuell nach Ihren persönlichen Vorlieben. Die Stadt bietet eine beeindruckende Vielfalt an Museen aber auch

tolle Shopping-Möglichkeiten. Alternativ haben Sie die Gelegenheit, an einem Halbtagesausflug nach Meißen

teilzunehmen. Die berühmte Porzellanstadt verzaubert in der Adventszeit mit ihrem romantischen

Weihnachtsmarkt auf dem historischen Marktplatz. Vor der eindrucksvollen Kulisse von Dom und Albrechtsburg

entfaltet sich eine festliche Atmosphäre mit regionalem Kunsthandwerk und kulinarischen Spezialitäten. Am

Nachmittag kehren Sie wieder nach Dresden  zurück.

4. Tag: Am Morgen starten Sie wieder in Richtung Heimat. Unterwegs legen Sie einen Stopp in der historischen

Domstadt Erfurt ein. Es lohnt sich, denn auch Erfurt begeistert mit seiner historischen Altstadtkulisse und einem

charmanten Weihnachtsmarkt. Festlich eingestimmt und voller schöner Eindrücke treten Sie anschließend die

Rückreise zu Ihren Ausgangsorten an.

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen

Sie eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie

diese bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.
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Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung. Informationen und Preise finden Sie in

unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite. Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert

werden!

4* Hotel Holiday Inn Dresden Am Zwinger

Ostra-Allee 25, Am Zwinger, 01067 Dresden

Tel. 0351-4842260

Hotelwebseite

Im Herzen von Dresden befindet sich das Holiday Inn Dresden Am Zwinger. Die zentrale Lage gegenüber des

Zwingers, einem der bekanntesten Barockbauwerke Deutschlands, ist ideal als Ausgangspunkt für vielfältige

Unternehmungen in dieser interessanten Stadt. Sehenswürdigkeiten wie die Semperoper erreicht man nach 750

Metern zu Fuß und das Residenzschloss im gepflegten Park ist 850 Meter entfernt. Der Bahnhof Dresden Mitte mit

Anbindung an den öffentlichen Nahverkehr ist 450 Meter Fußweg entfernt.

Genießen Sie das reichhaltige Frühstücksbüffet im Restaurant Trianon in der Open Lobby, das auch ganztägig frisch

zubereitete regionale und mediterrane Gerichte serviert. Entspannen Sie abends bei Cocktails in der Bar oder im

Sommer auf der Terrasse.

Die klimatisierten Zimmer sind im Stil der 1950er Jahre gestaltet und sind mit einem Schreibtisch, WLAN, Safe, einer

Kaffee- und Tee-Station, Minibar und einem Fernseher ausgestattet. Desweitern verfügen sie über ein Badezimmer

mit Regen-Relax-Dusche, WC und Haartrockner. Die oberen Stockwerke sind bequem mit dem Aufzug erreichbar.
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